

Пусть знает вся Россия



В Артинском районе возродили традиционный Турнир косарей

В прошедшие выходные в Артинском районе состоялся долгожданный Турнир косарей. Праздник, который не проводили последние несколько лет, собрал более 60 участников и стал одним из самых ярких мероприятий событийного туризма Свердловской области. Юный корреспондент Полина БЕССОНОВА приняла участие в мероприятии и поделилась своими впечатлениями от турнира.

Недавно услышала разговор между мамой и папой: они собирались на Турнир косарей. «Что это?» – спросила я у родителей. Они ответили: это очень интересное мероприятие, которое, правда, исчезло из жизни артинцев на целых четыре года. А так как мне тогда было всего лишь девять лет, то, конечно, я не могла запомнить это событие. Поэтому 13 июля всей семьей мы отправились на IX Международный турнир косарей.

Здесь созданы условия не только для участников соревнований по косье, но и для простых зрителей, а для артистов – красиво оформленная сцена, на которой состоялось открытие праздника. Со сцены ведущий рассказывает зрителям об истории основания Артинского завода, о косе, о том, как пришла идея проведения турнира. Девушки водят хороводы и даже танцуют с косами. Красиво!

На сцену выходит Александр Шаохин, директор по развитию Артинского завода, он представляет всех участников турнира, их сегодня 68, кратко рассказывает о правилах. В этом году к трем номинациям прошлых соревнований – индивидуальный зачет на 100 м для мужчин, индивидуальный зачет на 50 м для женщин, а также парные соревнования мужчина-женщина (каждый участник команды косит по 50 м), добавлены позиции для участников и участниц возраста 65+, дистанция – 30 метров.

Пока участники готовятся к прохождению этапов, мы с родителями отправляемся прогуляться. Народа на площадке много! И развлечения – для всех воз-



НАТАЛИЯ ГУЗАИРОВА

Все участники Турнира косарей были одеты в национальные костюмы, что придало мероприятию особый колорит

растов. Хочешь – отведай вкусной крошки, ароматного кваса, домашних заготовок, бесподобных пирожков. Для детишек организована своя зона отдыха с аттракционами и другими активностями. Любителям народного творчества самое место у сцены, откуда звучат народные инструменты и песни. Участники турнира также были одеты в национальные костюмы, на ярмарке народных ремесел мы увидели мастер-классы от лучших умельцев. Мне даже удалось попробовать свои силы в косье. И, признаюсь честно, мне это понравилось настолько, что теперь я тоже думаю записаться в участники соревнований в будущем!

Вот и начало личного первенства мужчин. Здесь главное – не только скорость, но и аккуратность. Для всех номинаций критерии оценки общие: время косьбы; качество прокоса (он должен быть ровным, без непрокошенных участков, за каждый такой участок в размере 1 метра даются штрафные баллы); стиль кось-

бы. Оценивается и внешний вид косца, например, национальный костюм.

Одним из участников соревнований стал гость из Пензенской области – Владислав Мочалов. Он рассказал, что, когда участвовал в соревнованиях в прошлый раз, вошел в десятку лучших косарей турнира. Тогда он так воодушевился соревнованием, что по приезду в Пензенскую область организовал там такой же праздник, даже провел конкурс на создание логотипа мероприятия. «Мы находили много косарей, которые рассказывали нам про традиции, про косы, мы передавали эту информацию, что называется, «в люди», и я с уверенностью могу сказать, что в нашем районе после праздника увеличились продажи кос», – говорит мой собеседник. Он пожелал организаторам нашего турнира побольше огласки, хорошей рекламы: «про турнир должна знать вся Россия, это спорт, наша традиция, философия».

Открытое акционерное общество «Российские железные дороги» в лице Свердловской железной дороги – филиала ОАО «РЖД», проводит аукцион № 24/4648/АР/А/Э/СВЕРД на право заключения договора аренды: помещение № 66, площадью 39,8 на первом этаже объекта недвижимого имущества – здания детского корпуса с подземным переходом, с кадастровым номером 66:56:0501002:60, по адресу: Свердловская область, г. Нижний Тагил, железнодорожная станция Старатель.

Торговая процедура является: открытой по составу участников, электронной, открытой по форме подачи предложения о цене, проводится методом пошагового повышения начальной цены.

Сроки проведения процедур (по московскому времени):

Дата и время начала подачи заявок «08» мая 2024 г. 12:00.

Дата и время окончания подачи заявок «15» июля 2024 г. 07:00.

Дата и время рассмотрения заявок «22» июля 2024 г. 08:00.

Дата и время начала проведения торгов «25» июля 2024 г. 08:00.

Дата и время подведения итогов торгов «25» июля 2024 г. 10:00.

Заявки на участие в торгах подаются посредством электронной торговой площадки «РТС-тендер», расположенной по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Место проведения торгов: электронная торговая площадка «РТС-тендер», расположенная по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Получить подробную информацию о порядке заключения Договора можно, позвонив Заказчику по телефону 8 (343) 380 12 98, либо направив запрос в электронной форме через сайт ЭТП.

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 12.08.2021 г. № 489-ПП «Об утверждении форм отчетов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества» Государственное автономное учреждение дополнительного образования Свердловской области «Комплексная спортивная школа олимпийского резерва» публикует отчет о результатах деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2023 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».



ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

Тел.: (343) 227-51-10.

E-mail: reklama@oblgazeta.ru

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя:
ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж). ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты:
Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы:
8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta96



T.me/
oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА

индексы:
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

● uralpress.ural.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты:
Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим знаком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201
Заказ: № 6710.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

